STEDREJ VECER NASTAL

- dy pfi-chys - ta

1.

- dy nam dej - te.
- dy nam da - la.

0
o> =1
< = —
3]
- chys - tal.
dej . - te.
da - la.

- 45‘\31 ? ’ . | B %~

- dy pfi-chys - tal.

- - dynamdej - te.
- dynim da - la.

o 4.
9 ] D) v | 6  — 8.
[3) T | T i ] 5= 1
1 = el | S
GEESES ] =EESE===s e =a=s
! — == : =
I.Stéd»rej ve-Cer nas - tal, Stéd - rej ve-Cer nas - tal, ko - Ie dy pfi-chys-tal, ko - le-
2Pa-ni - ma-mo vstai - te, pa - ni - ma-mo vstaii-te, ko - le dy nam dej - te, ko - le-
3Pa-ni - ma-ma vsta - Ia, pa - ni - mi-ma vsta-la, ko - le dy ndm da - la, ko - le-
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1.Ve - ger nas - tal, $téd - rej ve-Cer nas-tal, ko - le dy pfi-chys-tal, pfi-
2.Pa - ni vstari - te, pa - ni - ma-mo vstaii-te, ko - le dy ndm dej -te, nam
3.Pa «ni vsta - la, pa-ni - mi-ma vsta-la, ko - le dy ndam da - la, nam
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1.Stéd-rej ve-Cer. nas - tal, nas - tal, chys tal, ko - le-
2Pa-ni - mi-mo vstaii - te, vstar - te, dej te, ko - le-

* 3Pa-ni - mi-ma vsta - la, vsta - la, da - Ia, ko - le-
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